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Ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης Φλωρίνης για 
τη δράση των Μαρτύρων του Ιεχωβά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Η Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας με 
ανακοίνωσή της ενημερώνει για τη δράση των Μαρτύρων του 
Ιεχωβά. Ο Σεβασμιώτατςο κ. Ειρηναίος αναφέρει ότι “η Ιερά 
Μητρόπολή μας επικοινωνεί με τους πιστούς και ευσεβείς 
χριστιανούς της διαμέσου των Κυριακάτικων κηρυγμάτων, των 
ειδικών Συνοδικών και Μητροπολιτικών εγκυκλίων, καθώς και 
με τη διανομή έγκριτων φυλλαδίων και περιοδικών της 
Εκκλησίας μας. Σε καμία περίπτωση δεν διανέμει στις πλατείες 
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φυλλάδια”.

Παρακάτω η ανακοίνωση:

Η Ιερά Μητρόπολη πληροφορούμενη την δραστηριότητα των «Μαρτύρων του 
Ιεχωβά», εφιστά την προσοχή προς τους ευσεβείς χριστιανούς, επειδή η εν λόγω 
αίρεση με την διανομή φυλλαδίων και την επίσκεψη κατ’ οίκον, επιχειρεί να 
προσεγγίσει τους ανθρώπους, προκείμενου να τους μιλήσει για τον Ιησού Χριστό, 
αποκρύπτοντας επιμελώς τις αιρετικές της δοξασίες.

Ως μητροπολίτης και πνευματικός σας πατέρας, αισθάνομαι την ανάγκη να 
επικοινωνήσω μαζί σας, την σημερινή ημέρα της μεγάλη Δεσποτικής εορτής της 
Μεταμορφώσεως του Κυρίου, κατά την οποία ο ίδιος ο Χριστός αποκάλυψε την 
δόξα Του. Σας παρακαλώ ν’ αποφεύγετε κάθε ξένη διδασκαλία που σκοπό έχει ν’ 
αλλοιώσει το Πρόσωπο του Χριστού, παραμορφώνοντας την δόξα της 
Μεταμορφώσεως Του.

Επιπλέον σας ενημερώνω ότι η Ιερά Μητρόπολή μας επικοινωνεί με τους πιστούς 
και ευσεβείς χριστιανούς της διαμέσου των Κυριακάτικων κηρυγμάτων, των 
ειδικών Συνοδικών και Μητροπολιτικών εγκυκλίων, καθώς και με τη διανομή 
έγκριτων φυλλαδίων και περιοδικών της Εκκλησίας μας. Σε καμία περίπτωση δεν 
διανέμει στις πλατείες φυλλάδια.

Επιπλέον με κανέναν τρόπο δεν αποστέλλει οργανωμένες ομάδες, να 
επισκέπτονται τα σπίτια των χριστιανών ή να στήνουν πάγκους στις πλατείες, 
εξασκώντας την ιεραποστολική τους δραστηριότητα, όπως συμβαίνει με τους 
Μάρτυρες του Ιεχωβά. Ο χριστιανός ζει από την λατρεία και όχι από την 
αλληλογραφία.

Με βάση τα παραπάνω, σας προτρέπω ν’ αποφεύγετε διακριτικά κι με ευγένεια τις 
προσηλυτιστικές πρακτικές που αναφέρθηκαν παραπάνω. Παρακαλώ να μείνετε 
σταθεροί στην Εκκλησία, στον επίσκοπο και του ιερείς σας, ως ενεργά μέλη του 
Σώματος του Χριστού, βιώνοντας την Μεταμόρφωση του Χριστού μας σε κάθε 
στιγμή της ζωής σας μέσα από την λατρεία, την προσευχή και την ενότητα.
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